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Система домашньої автоматизації з кожним днем стає популярною в усьому світі, 

оскільки робить життя більш гладким і мінімізує робоче навантаження. Враховуючи внесок 

системи в полегшення повсякденного життя та посилення безпеки та безпеки будинку, 

очевидна необхідність розвитку та модернізації системи. Домашня автоматизація 

стосується автоматичного та електронного керування побутовими приладами, функціями 

та діяльністю. Система складається з апаратних, комунікаційних та електронних 

інтерфейсів, які працюють для інтеграції електричних пристроїв один з одним. Крім того, 

він забезпечує безпеку завдяки автоматичним дверям, керованим датчиком відбитків 

пальців. У даній ми об'єднали домашню допомогу та систему безпеки за допомогою 

мікроконтролера.  

 

Рисунок 1. Система домашньої автоматизації. 

Були проведені експерименти за допомогою різних відбитки пальців, щоб перевірити 

протоколи розпізнавання. Після отримання зображень відбитків пальців було згенеровано 

оцінки відповідності. Щоб краще відобразити результати тестування, були використані 

різні методи відображення результатів тестування. 
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Рисунок 2. Середня кількість точок артефактів, що зіставляються від кута повороту 

 

На рис. 2 показано середню кількість контрольних точок, зіставлених для всіх десяти 

користувачів під різними кутами повороту, у порівнянні зі справжнім відбитком пальця 

користувача під кутом повороту 90 градусів. Слід зазначити, що кути повороту 85, 90, 135 

і 95 призвели до найбільшої середньої кількості збігів контрольних точок. 

 

 

Рисунок 3. Середня кількість точок артефактів, зіставлених від освітлення 

 

На рисунку 3 показано середню кількість точок артефактів для експерементальних 

відбитків за різних умов освітлення порівняно зі справжнім відбитком пальця користувача 

під кутом повороту 90 градусів і за нормального освітлення. Коли датчик відбитків пальців 

був представлений у різних умовах освітлення, була помічена мінливість у середній 

кількості точок, що збігаються. 

Висновок. Досліджено протоколи розпізнавання в залежності від різних умов надання 

відбитків пальців, при різних кута, а також при різному освітленні. Отримані результати 

дозволяють корегувати протоколи для більш якісного розпізнавання особи, що дозволить 

підвищити якість захисту та систему безпеки. 
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